
１. 調査概要調査の目的

地域ニーズを踏まえた職業訓練コースの設定がなされるよう、求職者の職業ニーズを把握・分析し、

公的職業訓練コースの設定等の検討を行う際の参考データとして活用するとともに、国や愛知県の

人材開発計画を策定するにあたっての基礎資料とします。

２．調査方法

３．回収実績

配布予定数1,790件に対し、回収実績は1,659件でした。（内、WEB回答10件）

　名古屋東 180（130）　名古屋中 220（156）　名古屋南 180（181）　豊橋 120（97）　岡崎 120（138）　一宮 120（120）

　半田 120（82）　瀬戸 60（69）　豊田 120（110）　 津島 80（80）　 刈谷 120（141）　西尾 50（45）　犬山 70（59）

　豊川 60（61）    新城 20（20）　春日井 110（110）　碧南 20（40）　 蒲郡 20（20）    ※(　)内は回収実績件数

４．集計方法

①単純集計（Ｐ２～Ｐ１０）

各質問に対し愛知県内のハローワークを４つのエリアに分けた場合の回答及び愛知県全体に

おける回答について単純集計を行いました。エリアは下記のとおり。

①名古屋エリア 　(名古屋中・名古屋東・名古屋南)

②尾　張エリア 　(一宮・半田・瀬戸・津島・犬山・春日井)

③西三河エリア 　(岡崎・豊田・刈谷・碧南・西尾)

④東三河エリア 　(豊橋・豊川・蒲郡・新城)

②クロス集計（Ｐ１１）

経験職種と希望職種の分布、経験職種と希望訓練コースの分布、希望職種と希望訓練コースの

分布の組み合わせによるクロス集計を行いました。

③回答者の属性と職業訓練に関する意識の関連についての分析（Ｐ１１～Ｐ１４）

性別・年齢別・雇用保険受給状況といった回答者の属性が、職業訓練の受講希望・訓練期間・

受講を希望する訓練コース等、職業訓練に対する意識とどのような関連があるか分析しました。

④職業訓練に対する意見・要望についての分類・整理（Ｐ１５）

職業訓練に対する意見・要望について分類・整理しました。

令和６年６月３日（月）から令和６年７月３１日（水）の間に職業相談窓口を利用する求職者に

対して、別添「職業訓練に関するアンケート調査票」を配布し、職業相談窓口や受付で回収、

又はWEB上で回答を集計する方法により実施しました。

「職業訓練に関するアンケート調査票」集計結果
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５. 単純集計結果

愛知県全体および愛知県内のハローワークを①名古屋エリア(467件)、②尾張エリア（520件）、　　　

③西三河エリア(474件)、④東三河エリア（198件）の４つのエリアに分けた単純集計結果を示します。

　問１．性別

　問２．年齢

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

12 0.7% 349 21.0% 307 18.5% 291 17.5% 388 23.4% 312 18.8% 0 0.0%

4 0.9% 103 22.1% 92 19.7% 85 18.2% 107 22.9% 76 16.3% 0 0.0%

5 1.0% 100 19.2% 83 16.0% 101 19.4% 131 25.2% 100 19.2% 0 0.0%

3 0.6% 89 18.8% 82 17.3% 70 14.8% 109 23.0% 121 25.5% 0 0.0%

0 0.0% 57 28.8% 50 25.3% 35 17.7% 41 20.7% 15 7.6% 0 0.0%

全       体

名古屋エリア

 西三河エリア

520

1,659

男 女

回答数 回答数割合回答数

合計

割合割合

尾 張エリア 180

100.0%

割合

合計

61.9%

61.1%

1,659

100.0%

100.0%

1,027

467

50代 60代以上

311

121

467

474

520 100.0%

54.0%

198

回答数

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

474

66.6%

100.0%

100.0%198

339 65.2%

40代

0.4%

0.5%

216

76

34.6%

45.6%

38.4%

2

1

30代

尾 張
エリア

全　体

156

628

 東三河エリア

37.9%

256

33.4%

10代 20代

名古屋
エリア

 西三河
エリア

 東三河
エリア

無効・無回答

無回答

回答数 割合

4 0.2%

0 0.0%

1 0.2%

37.9%

33.4%

34.6%

45.6%

38.4%

61.9%

66.6%

65.2%

54.0%

61.1%

0.2%

0.2%

0.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

男

女

無回答

0.7%

0.9%

1.0%

0.6%

0.0%

21.0%

22.1%

19.2%

18.8%

28.8%

18.5%

19.7%

16.0%

17.3%

25.3%

17.5%

18.2%

19.4%

14.8%

17.7%

23.4%

22.9%

25.2%

23.0%

20.7%

18.8%

16.3%

19.2%

25.5%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

無効・無回答
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　問３．直近の雇用形態

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

886 53.4% 171 10.3% 412 24.8% 111 6.7% 11 0.7% 65 3.9% 3 0.2%

237 50.7% 51 10.9% 115 24.6% 41 8.8% 5 1.1% 18 3.9% 0 0.0%

297 57.1% 46 8.8% 131 25.2% 27 5.2% 4 0.8% 15 2.9% 0 0.0%

251 53.0% 57 12.0% 116 24.5% 27 5.7% 1 0.2% 19 4.0% 3 0.6%

101 51.0% 17 8.6% 50 25.3% 16 8.1% 1 0.5% 13 6.6% 0 0.0%

　問４．経験職種　

自営

474

未就業者
無効・無回答

100.0%

520 100.0%

100.0%

その他 合計

回答数

1,659

467

割合

100.0%

100.0%

198

全  体

名古屋
エリア

東三河
エリア

西三河
エリア

尾 張
エリア

正社員 契約社員
(嘱託社員含む）

パートタイム
アルバイト

派遣労働者

53.4%

50.7%

57.1%

53.0%

51.0%

10.3%

10.9%

8.8%

12.0%

8.6%

24.8%

24.6%

25.2%

24.5%

25.3%

6.7%

8.8%

5.2%

5.7%

8.1%

0.7%

1.1%

0.8%

0.2%

0.5%

3.9%

3.9%

2.9%

4.0%

6.6%

0.2%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

正社員

契約社員

パートタイム・ア

ルバイト

派遣労働者

自営

その他

未就業者

無効・無回答

2.7%
16.3%

1.3%
2.9%

12.6%
2.6%

7.4%
3.0%
4.6%

1.0%
0.5%

19.9%
4.6%

3.3%
1.9%

13.5%
2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関連
一般事務

会計事務

医療事務

営業・販売

介護

医療・福祉

保育

飲食サービス

警備・保安

農林・漁業

製造

輸送・運転

建設・電気工事

運搬・清掃

その他職種

無効・無回答

経験職種 全 体

4.3%
18.0%

2.4%
2.1%

13.3%
2.4%

7.9%
3.4%

5.6%
1.7%

0.2%
12.0%

3.6%
2.1%
1.7%

17.8%
1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関連
一般事務

会計事務

医療事務

営業・販売

介護

医療・福祉

保育

飲食サービス

警備・保安

農林・漁業

製造

輸送・運転

建設・電気工事

運搬・清掃

その他職種

無効・無回答

名古屋エリア

3.0%
14.1%

1.1%
3.0%

10.8%
1.7%

4.0%
3.2%
4.4%

0.2%
0.2%

27.6%
5.3%

2.5%
3.6%

12.7%
2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関連
一般事務

会計事務

医療事務

営業・販売

介護

医療・福祉

保育

飲食サービス

警備・保安

農林・漁業

製造

輸送・運転

建設・電気工事

運搬・清掃

その他職種

無効・無回答

西三河エリア

0.5%
14.1%

2.0%
4.0%

11.1%
1.5%

7.1%
3.0%

5.1%
1.5%
1.0%

26.8%
3.5%

6.1%
1.0%

8.6%
3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関連
一般事務

会計事務

医療事務

営業・販売

介護

医療・福祉

保育

飲食サービス

警備・保安

農林・漁業

製造

輸送・運転

建設・電気工事

運搬・清掃

その他職種

無効・無回答

東三河エリア

1.7%
17.7%

0.2%
3.1%

14.2%
4.0%

10.0%
2.3%
3.7%

0.8%
0.8%

17.3%
5.2%

4.0%
1.0%

12.3%
1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関連
一般事務

会計事務

医療事務

営業・販売

介護

医療・福祉

保育

飲食サービス

警備・保安

農林・漁業

製造

輸送・運転

建設・電気工事

運搬・清掃

その他職種

無効・無回答

尾 張エリア
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　問５．希望する雇用形態（複数回答可）

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1,026 47.7% 231 10.7% 739 34.4% 103 4.8% 27 1.3% 15 0.7% 8 0.4%

320 47.9% 94 14.1% 196 29.3% 40 6.0% 11 1.6% 4 0.6% 3 0.4%

309 47.7% 61 9.4% 247 38.1% 22 3.4% 7 1.1% 2 0.3% 0 0.0%

271 45.5% 57 9.6% 222 37.2% 30 5.0% 8 1.3% 5 0.8% 3 0.5%

126 53.2% 19 8.0% 74 31.2% 11 4.6% 1 0.4% 4 1.7% 2 0.8%

　問６．希望職種

派遣労働者 自営 その他

237

668

合計

100.0%

648 100.0%

回答数

100.0%

596

100.0%

割合

2,149 100.0%

パートタイム
アルバイト

契約社員正社員

全  体

名古屋
エリア

西三河
エリア

尾　張
エリア

東三河
エリア

無効・無回答

8.1%
25.1%

2.0%
3.7%

6.6%
3.4%

5.5%
2.2%
3.6%

1.1%
0.8%

13.5%
4.2%

2.7%
2.3%

12.2%
3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関連
一般事務

会計事務

医療事務

営業・販売

介護

医療・福祉

保育

飲食サービス

警備・保安

農林・漁業

製造

輸送・運転

建設・電気工事

運搬・清掃

その他職種

無効・無回答

計

希望職種 全体

13.5%
29.8%

3.2%
4.1%

6.2%
4.3%
3.4%
2.6%
3.0%

0.9%
0.2%

6.0%
3.0%
2.6%
1.7%

14.6%
1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関連
一般事務

会計事務

医療事務

営業・販売

介護

医療・福祉

保育

飲食サービス

警備・保安

農林・漁業

製造

輸送・運転

建設・電気工事

運搬・清掃

その他職種

無効・無回答

計

名古屋エリア

6.3%
22.2%

1.5%
4.4%
5.7%

1.7%
3.6%

2.3%
4.4%

1.5%
1.7%

19.0%
5.5%

2.1%
2.3%

13.3%
2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関連
一般事務

会計事務

医療事務

営業・販売

介護

医療・福祉

保育

飲食サービス

警備・保安

農林・漁業

製造

輸送・運転

建設・電気工事

運搬・清掃

その他職種

無効・無回答

計

西三河エリア

4.5%
24.2%

1.5%
5.1%
5.1%

1.0%
8.1%

2.0%
4.0%

0.5%
1.0%

21.7%
3.0%
4.5%

3.0%
7.1%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関連
一般事務

会計事務

医療事務

営業・販売

介護

医療・福祉

保育

飲食サービス

警備・保安

農林・漁業

製造

輸送・運転

建設・電気工事

運搬・清掃

その他職種

無効・無回答

計

東三河エリア

47.7%

47.9%

47.7%

45.5%

53.2%

10.7%

14.1%

9.4%

9.6%

8.0%

34.4%

29.3%

38.1%

37.2%

31.2%

4.8%

6.0%

3.4%

5.0%

4.6%

1.3%

1.6%

1.1%

1.3%

0.4%

0.7%

0.6%

0.3%

0.8%

1.7%

0.4%

0.4%

0.0%

0.5%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

正社員

契約社員

パートタイム・アル

バイト
派遣労働者

自営

その他

無効・無回答

6.3%
23.8%

1.5%
2.3%

8.5%
5.0%

8.1%
1.9%
3.3%

1.2%
0.6%

12.1%
4.4%

2.5%
2.5%

11.0%
5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関連
一般事務

会計事務

医療事務

営業・販売

介護

医療・福祉

保育

飲食サービス

警備・保安

農林・漁業

製造

輸送・運転

建設・電気工事

運搬・清掃

その他職種

無効・無回答

計

尾 張エリア
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　問７．雇用保険受給状況

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

905 54.6% 438 26.4% 68 4.1% 177 10.7% 71 4.3%

261 55.9% 116 24.8% 20 4.3% 61 13.1% 9 1.9%

252 48.5% 164 31.5% 24 4.6% 50 9.6% 30 5.8%

283 59.7% 111 23.4% 18 3.8% 39 8.2% 23 4.9%

109 55.1% 47 23.7% 6 3.0% 27 13.6% 9 4.5%

　問８．職業訓練の認知度

　問９．職業訓練受講希望の有無

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

回答数 割合 回答数 割合

知っていた 知らなかった

合計

回答数

無効・無回答

割合

受給資格ない

全       体

西三河エリア

名古屋エリア

尾　張エリア

受給終了

  全       体 989 59.6% 658

受給中 手続予定

東三河エリア

19657.6%

0

5

1,659

467

無効・無回答

回答数

100.0%

合計

100.0%

100.0%

12

100.0%474

100.0%

1.1%273

割合

0.4%

回答数

281 60.2%

39.7%

184 39.4%

割合

名古屋エリア 2

尾　張エリア 318 61.2% 197 37.9% 5 1.0% 520

117

西三河エリア

59.1%

41.4%

0.0% 198東三河エリア 81 40.9%

0.7%

198

474

520

467

1,659

54.6%

55.9%

48.5%

59.7%

55.1%

26.4%

24.8%

31.5%

23.4%

23.7%

4.1%

4.3%

4.6%

3.8%

3.0%

10.7%

13.1%

9.6%

8.2%

13.6%

4.3%

1.9%

5.8%

4.9%

4.…

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

受給中

手続予定

受給終了

受給資格ない

無効・無回答

59.6%

60.2%

61.2%

57.6%

59.1%

39.7%

39.4%

37.9%

41.4%

40.9%

0.7%

0.4%

1.0%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

知っている

知らない

無効・無回答

55.9%

76.2%

48.1%

48.9%

45.5%

44.1%

23.8%

51.9%

51.1%

54.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

希望する

希望しない

無効・無回答
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　問１０．希望する訓練コース(複数回答）

東三河エリア

割合

0

100.0%

合計

割合

100.0%928

4740.0%

1,6590.0%

0

111

90 45.5% 0

48.9%

108 54.5% 198

100.0%

100.0%

100.0%

回答数

232

270 51.9%

0.0%

回答数

0

51.1%

0.0% 520

467

割合

希望する

尾　張エリア 250 48.1%

名古屋エリア

無効・無回答希望しない

回答数割合回答数

23.8%76.2%356

全       体

0

55.9% 731 44.1%

242

0.0%

西三河エリア

17.5%
3.4%

6.4%
3.1%

9.2%
5.0%

9.9%
5.9%

2.5%
3.0%
4.4%
4.7%

1.8%
2.7%

1.2%
2.7%
2.4%
1.8%
1.0%
3.0%
4.1%
3.0%

1.2%
0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
アプリ開発

WEB制作
デザイン

事務

医療事務

不動産・FP
語学

介護

医療・福祉

保育

調理

建築

住宅インテリア

電気設備

農業

造園

機械設計・金属加工

機械運転

理美容

その他

無効・未回答

尾 張エリア

17.5%
4.2%

7.1%
4.2%

9.2%
6.0%

10.0%
6.0%

2.8%
3.5%
3.8%
3.2%

1.5%
2.6%

1.0%
2.6%
1.8%
1.7%
1.5%
2.7%
3.0%
3.1%

0.7%
0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
アプリ開発

WEB制作
デザイン

事務

医療事務

不動産・FP
語学

介護

医療・福祉

保育

調理

建築

住宅インテリア

電気設備

農業

造園

機械設計・金属加工

機械運転

理美容

その他

無効・未回答

希望する訓練コース 全体

17.0%
4.2%

7.8%
5.1%

11.4%
7.2%
9.9%

6.1%
2.8%
4.2%
3.8%
2.5%
1.4%
2.3%

0.7%
2.9%
1.6%
0.7%
1.4%
1.7%
1.7%
3.3%

0.4%
0.0%

0% 10%20%30%40%50%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
アプリ開発

WEB制作
デザイン

事務

医療事務

不動産・FP
語学

介護

医療・福祉

保育

調理

建築

住宅インテリア

電気設備

農業

造園

機械設計・金属加工

機械運転

理美容

その他

無効・未回答

名古屋エリア

17.3%
5.3%
7.1%

4.6%
7.1%
6.1%

10.1%
6.2%

2.7%
3.2%
2.3%
2.6%
1.6%
3.2%

1.2%
2.3%
1.7%
2.6%
2.2%
3.8%
3.6%
2.5%

0.6%
0.1%

0% 10%20%30%40%50%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
アプリ開発

WEB制作
デザイン

事務

医療事務

不動産・FP
語学

介護

医療・福祉

保育

調理

建築

住宅インテリア

電気設備

農業

造園

機械設計・金属加工

機械運転

理美容

その他

無効・未回答

西三河エリア

20.0%
3.2%

6.8%
2.3%

5.9%
3.6%

10.0%
5.5%

3.6%
2.7%

6.4%
4.1%

0.9%
1.8%
1.8%
2.3%
1.8%
2.7%

0.9%
3.2%
3.6%
5.0%

1.4%
0.5%

0% 10%20%30%40%50%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
アプリ開発

WEB制作
デザイン

事務

医療事務

不動産・FP
語学

介護

医療・福祉

保育

調理

建築

住宅インテリア

電気設備

農業

造園

機械設計・金属加工

機械運転

理美容

その他

無効・未回答

東三河エリア

問１０．「(23) その他」のうち、具体的な訓練コース

具体的に７件の記述回答がありました。内訳は以下の通りとなります。

・配送 １件 ・中型運転免許 １件

・木工、陶芸 ２件 ・マナー １件

・整体・リラクゼーション １件 ・精神保健福祉士 １件

回答数

４５５

１１０

１８６

１１０

２４０

１５７

２６０

１５７
７３
９１
９９
８４
３９
６７

２７

６９

４８

４３
３８
７０
７８
８２
１９
４

回答数

１７３

４３

７９

５２

１１６

７３

１０１

６２
２９
４３
３９
２５
１４
２３

７

３０

１６

７
１４
１７
１７
３４
４
０

回答数

１２０

３７

４９

３２

４９

４２

７０

４３
１９
２２
１６
１８
１１
２２

８

１６

１２

１８
１５
２６
２５
１７
４
１

回答数

４４

７

１５

５

１３

８

２２

１２
８
６
１４
９
２
４

４

５

４

６
２
７
８
１１
３
１

回答数

１１８

２３

４３

２１

６２

３４

６７

４０
１７
２０
３０
３２
１２
１８

８

１８

１６

１２
７
２０
２８
２０
８
２
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　問１１．問１０で希望する訓練コースを選んだ理由（複数回答可）

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

458 32.9% 268 19.3% 530 38.1% 101 7.3% 26 1.9% 8 0.6%

170 30.4% 116 20.8% 224 40.1% 36 6.4% 9 1.6% 4 0.7%

124 34.1% 64 17.6% 138 37.9% 29 8.0% 8 2.2% 1 0.3%

115 34.5% 71 21.3% 114 34.2% 25 7.5% 7 2.1% 1 0.3%

49 36.3% 17 12.6% 54 40.0% 11 8.1% 2 1.5% 2 1.5%

　問１２．適当だと思う受講期間

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

153 16.5% 500 53.8% 221 23.8% 22 2.4% 5 0.5% 28 3.0%

36 10.1% 194 54.3% 107 30.0% 8 2.2% 2 0.6% 10 2.8%

55 22.0% 124 49.6% 54 21.6% 8 3.2% 0 0.0% 9 3.6%

41 17.7% 135 58.2% 47 20.3% 4 1.7% 1 0.4% 4 1.7%

21 23.3% 47 52.2% 13 14.4% 2 2.2% 2 2.2% 5 5.6% 90

合 計

100.0%

その他
無効・無回答

100.0%

３か月間 ６か月間 １年間 １年以上

559

135

回答数

1,391

333

364 100.0%

尾　張エリア 250

100.0%

合計

100.0%

割合

全　　　　体

名古屋エリア

２か月間

東三河エリア

西三河エリア

100.0%

100.0%

929

357

100.0%

回答数

232

割合

100.0%

100.0%名古屋エリア

就職 その他

尾　張エリア

適性
資格・免許
等の取得

知識・技能の
習得

無効・無回答

東三河エリア

　全       体  

西三河エリア

32.9%

30.4%

34.1%

34.5%

36.3%

19.3%

20.8%

17.6%

21.3%

12.6%

38.1%

40.1%

37.9%

34.2%

40.0%

7.3%

6.4%

8.0%

7.5%

8.1%

1.9%

1.6%

2.2%

2.1%

1.5%

0.6%

0.7%

0.3%

0.3%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

就職に結びつきやすい

適性に合う

知識・技能の習得

資格・免許等の取得

その他

無効・無回答

問１１．上記「(5)その他」の理由について

具体的に７件の記述回答がありました。内訳は以下の通りとなります。

・興味・関心があるから ５件 ・ライフワークにしたい １件

・人手不足カバーするため、転勤なし、在宅ワーク可能なため １件

16.5%

10.1%

22.0%

17.7%

23.3%

53.8%

54.3%

49.6%

58.2%

52.2%

23.8%

30.0%

21.6%

20.3%

14.4%

2.4%

2.2%

3.2%

1.7%

2.2%

0.5%

0.6%

0.0%

0.4%

2.2%

3.0%

2.8%

3.6%

1.7%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

１年以上

その他

無効・無回答

問１２．上記「(6)その他」について

具体的に９件の記述回答がありました。内訳は以下の通りとなります。

・１か月 ２件 ・４～６か月 １件 ・受講内容による ６件
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　問１３．訓練をどの形態で受講したい

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

612 65.9% 160 17.2% 151 16.3% 6 0.6%

273 76.5% 39 10.9% 41 11.5% 4 1.1%

149 59.6% 53 21.2% 48 19.2% 0 0.0%

137 59.1% 49 21.1% 45 19.4% 1 0.4%

53 58.9% 19 21.1% 17 18.9% 1 1.1%

　問１４．問１３で選んだ理由

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

74 8.0% 235 25.3% 36 3.9% 392 42.2% 192 20.7%

24 6.7% 57 16.0% 12 3.4% 174 48.7% 90 25.2%

28 11.2% 64 25.6% 10 4.0% 104 41.6% 44 17.6%

15 6.5% 87 37.5% 11 4.7% 80 34.5% 39 16.8%

7 7.8% 27 30.0% 3 3.3% 34 37.8% 19 21.1%

尾　張エリア

通所 オンライン eラーニング 無効・無回答

西三河エリア

東三河エリア

合計

回答数 割合

929

357

250

232

90

100%

100%

100%

100%

100%

　全       体  

名古屋エリア

外出困難 近隣にない
不定期の仕事

あり
その他 無効・無回答 合計

回答数 割合

全       体 929 100.0%

東三河エリア 90 100.0%

名古屋エリア 357 100.0%

尾　張エリア 250 100.0%

西三河エリア 232 100.0%

65.9%

76.5%

59.6%

59.1%

58.9%

17.2%

10.9%

21.2%

21.1%

21.1%

16.3%

11.5%

19.2%

19.4%

18.9%

0.6%

1.1%

0.0%

0.4%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

通所

オンライン

eラーニング

無効・無回答

8.0%

6.7%

11.2%

6.5%

7.8%

25.3%

16.0%

25.6%

37.5%

30.0%

3.9%

3.4%

4.0%

4.7%

3.3%

42.2%

48.7%

41.6%

34.5%

37.8%

20.7%

25.2%

17.6%

16.8%

21.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

外出困難

近隣にない

不定期の仕事あり

その他

無効・無回答

問１４．上記「(4)その他」の理由について

具体的に２００件の記述回答がありました。内訳は以下の通りとなります。

【通所を選択した方】 【オンラインを選択した方】 【eラーニングを選択した方】

・対面の方が集中できる ６８件 ・時間や交通費の節約をしたい ８件 ・時間や交通費の節約をしたい ７件

・質問がしやすい １５件 ・自分のペースで受講したい ４件 ・自分のペースで受講したい １５件

・オンライン環境がない ７件 ・自宅で受講したい ３件 ・自宅で受講したい ２件

・パソコンが使えない ９件 ・その他（病気、けが、障害 等）６件 ・取り組みやすい ３件

・通所することができる １２件 ・その他（病気、障害 等） ５件

・実習や実技訓練を受けたい ８件

・生活リズムを整えたい ２６件

・希望のコースがある ２件
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問１５．職業訓練の受講にあたって不安に思うこと（複数回答可）

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

374 23.6% 417 26.3% 84 5.3% 289 18.2% 105 6.6% 48 3.0% 239 15.1% 30 1.9% 1,586 100%

128 19.8% 164 25.4% 31 4.8% 125 19.3% 41 6.3% 22 3.4% 119 18.4% 16 2.5% 646 100%

103 26.3% 100 25.5% 24 6.1% 75 19.1% 22 5.6% 8 2.0% 51 13.0% 9 2.3% 392 100%

95 24.4% 105 26.9% 21 5.4% 71 18.2% 33 8.5% 12 3.1% 49 12.6% 4 1.0% 390 100%

48 30.4% 48 30.4% 8 5.1% 18 11.4% 9 5.7% 6 3.8% 20 12.7% 1 0.6% 158 100%

　問１６．問９で「(2) 訓練を受けてみたいと思わない」を選択した理由

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

351 48.1% 151 20.7% 76 10.4% 91 12.5% 61 8.4%

60 54.5% 18 16.4% 14 12.7% 13 11.8% 5 4.5%

116 43.0% 54 20.0% 28 10.4% 45 16.7% 27 10.0%

111 45.9% 65 26.9% 25 10.3% 20 8.3% 21 8.7%

64 59.3% 14 13.0% 9 8.3% 13 12.0% 8 7.4%

西三河エリア

東三河エリア

全体

名古屋エリア

尾張エリア

生活・収入・経
済面

知識・技能の
取得

資格・免許の
取得

難易度 継続意思 人間関係 選考合格 合計その他

尾　張エリア 270 100.0%

110 100.0%

回答数

無効・無回答 合計

割合

100.0%

100.0%

100.0%

242

108

西三河エリア

東三河エリア

名古屋エリア

コース その他

730全　　　　体

就職 効果

48.1%

54.5%

43.0%

45.9%

59.3%

20.7%

16.4%

20.0%

26.9%

13.0%

10.4%

12.7%

10.4%

10.3%

8.3%

12.5%

11.8%

16.7%

8.3%

12.0%

8.4%

4.5%

10.0%

8.7%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

すぐに就職したい

効果が分からない

受講したいコースがない

その他

無効・無回答

23.6%

19.8%

26.3%

24.4%

30.4%

26.3%

25.4%

25.5%

26.9%

30.4%

5.3%

4.8%

6.1%

5.4%

5.1%

18.2%

19.3%

19.1%

18.2%

11.4%

6.6%

6.3%

5.6%

8.5%

5.7%

3.0%

3.4%

2.0%

3.1%

3.8%

15.1%

18.4%

13.0%

12.6%

12.7%

1.9%

2.5%

2.3%

1.0%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

生活・収入・経済面

知識・技能を取得できるか

資格･免許を取得できるか

訓練カリキュラムの難易

度
受講継続する意思

他の受講生との人間関係

訓練の選考に合格できる

か

問１５．上記「(8) その他」の理由について

具体的に１８件の記述回答がありました。内訳は以下の通りとなります。

・就職に対する不安 ６件 ・期間・日数・時間・休日に関する不安 ２件

・施設の場所・距離に対する不安 １件 ・家事・育児との両立に対する不安 １件

・その他（年齢・応募に対する不安 等） ８件
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問１６．「(3) 受講したいコースがないから」と回答した方の具体的な「受講したいコース」内容

・パソコン応用（中級） ・FP・社労士 ・トヨタ生産方式

問１６．「(4) その他」と回答した方の具体的な理由

具体的に６０件の記述回答がありました。内訳は以下の通りとなります。

・必要性を感じないから １２件 ・年齢的な理由 １２件

・場所、距離的な理由 ３件 ・資格があるから １件

・経験職種で就職希望 ６件 ・受講経験があるから ４件

・経済的な理由 ２件 ・時間的な理由 ７件

・期間、休日に関する理由 １件

・その他（自信がない、やりたいことがわからない 等） １２件
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６. 経験職種、希望職種、希望訓練コースの３要素によるクロス集計結果

①経験職種と希望職種の関係　（Ｐ１６参照）

いずれの職種においても、経験職種と同一の職種への就職を希望する傾向が見られます。 また、

「農林・漁業」を除き、「一般事務」が上位３位に入っています。 これは回答者の約6割が女性であり、

転職に際して作業環境や採用条件（勤務時間、休日等）により、「一般事務」を希望する方が

多いことが要因と考えられます。

②訓練希望者の経験職種と希望訓練コースの関係　（Ｐ１７参照）

 ほとんどの経験職種で、希望する訓練コースの１位が「パソコン基礎」となっています。次いで「事務」

「ＷＥＢ制作」「ＩＴスキル」となっており，パソコン、ＷＥＢ関連の希望が上位を占めています。

③訓練希望者の希望職種と希望訓練コースの関係　（Ｐ１８参照）

「パソコン基礎」の希望が上位３位に入っています。このため、就職に際しパソコン基礎のスキルが

必要と考える方が多いことが推定されます。

７. 年代別・性別分析

①訓練受講希望有無との関係

全ての年代において、男性に比べ女性の方が訓練の受講を希望する割合が高くなっています。

②受講希望訓練コースとの関係　（Ｐ１９参照）

各年代、男女共に「パソコン基礎」の希望が１位になっており、特に女性で希望する割合が高くなって

います。次に、男性は「ＩＴスキル」および「ＷＥＢ制作」の希望が多く、「ＩＴスキル」では若い

年齢層ほど希望する割合が高くなっています。女性は「パソコン基礎」および「事務」の希望が多く、

男性で希望の多い「ＩＴスキル」を希望する割合は低くなっています。　

「ＩＴ関連」「警備・保安」「農林・漁業」「建設・電気工事」を除く希望職種において、

14.3%

55.3%

57.8%

46.4%

52.9%

39.2%

60.0%

56.0%

63.9%

69.8%

62.7%

43.0%

0% 50% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

年代別・性別・訓練受講を

希望する方の割合
男性

女性

85.7%

44.7%

42.2%

53.6%

47.1%

60.8%

40.0%

44.0%

36.1%

30.2%

37.3%

57.0%

0% 50% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

年代別・性別・訓練受講を

希望しない人の割合
男性

女性
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③適当と思う訓練期間との関係

男女ともに３か月間を希望する割合が高くなっています。次に６か月間を希望する割合が

高くなっています。

③について、さらに年代別に分けて集計した結果、１０代の男性は、６ヶ月を選択する希望も高いが、

それ以外は３ヶ月を希望する割合が高くなっています。

20.7%

46.0%

27.2%

2.9%

0.0%

2.3%

1.0%

14.2%

57.8%

22.1%

2.1%

0.8%

2.1%

0.8%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

男女別

男

女

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

66.7%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

10代

13.2%

54.4%

26.5%

2.9%

0.0%

1.5%

1.5%

12.7%

55.6%

27.0%

1.6%

1.6%

1.6%

0.0%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

20代

25.4%

40.7%

23.7%

3.4%

0.0%

6.8%

0.0%

13.0%

59.5%

20.6%

2.3%

0.8%

3.1%

0.8%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

30代

20.8%

43.1%

33.3%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0%

18.4%

59.5%

17.7%

0.0%

0.6%

1.9%

1.9%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

50代

24.6%

49.3%

21.7%

2.9%

0.0%

1.4%

0.0%

12.1%

56.9%

27.6%

1.7%

0.0%

1.7%

0.0%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

60代以上

20.0%

40.0%

30.0%

2.5%

0.0%

2.5%

5.0%

13.3%

58.0%

21.0%

4.2%

0.7%

2.1%

0.7%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

40代
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８. 雇用保険受給状況別分析

①訓練受講希望有無との関係

②適当と思う訓練期間との関係

どのグループも３か月間を希望する割合が最も高く、次に６か月間を希望する割合が

高くなっています。

③希望訓練コースとの関係

どのグループも、「パソコン基礎」を希望する割合が最も高くなっています。次に「事務」や「ＷＥＢ

制作」を希望する割合が高くなっています。

雇用保険受給中は６割弱の方が訓練受講希望なのに対し、受給対象外は半数の方が受講を

希望しないと回答しています。

57.2%

58.9%

51.5%

47.5%

42.8%

41.1%

48.5%

52.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受 給 中

手続予定

受給終了

受給対象外

希望する

希望しない

無効・無回答

17.6%
3.9%

6.9%
3.8%

9.5%
5.8%

10.0%
6.7%

3.0%
3.5%
4.4%
3.6%

1.5%
2.7%

0.9%
2.3%
1.6%
1.6%
1.7%
2.5%
2.7%
3.0%

0.7%
0.1%
0.0%

0% 10% 20% 30%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
アプリ開発

WEB制作
デザイン

事務

医療事務

不動産・FP
語学

介護

医療・福祉

保育

調理

調理

建築

住宅インテリア

電気設備

農業

造園

機械設計・金属…

機械運転

理美容

その他

無効・未回答

受給中

16.1%
5.0%

7.2%
5.1%

9.2%
6.5%

9.9%
4.1%
4.1%

2.6%
3.8%

2.6%
2.2%
1.4%
2.2%

1.2%
2.8%
2.0%

1.1%
0.8%

2.5%
2.8%
3.7%

0.8%
0.3%

0% 10% 20% 30%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
アプリ開発

WEB制作
デザイン

事務

医療事務

不動産・FP
語学

介護

医療・福祉

保育

調理

調理

建築

住宅インテリア

電気設備

農業

造園

機械設計・金…

機械運転

理美容

その他

無効・未回答

手続予定

16.0%
3.0%
4.0%
4.0%

8.0%
5.0%

8.0%
5.0%
5.0%

3.0%
5.0%

4.0%
5.0%

3.0%
2.0%

1.0%
3.0%
3.0%

5.0%
0.0%

2.0%
2.0%
2.0%
2.0%

0.0%

0% 10% 20% 30%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
アプリ開発

WEB制作
デザイン

事務

医療事務

不動産・FP
語学

介護

医療・福祉

保育

調理

調理

建築

住宅インテリア

電気設備

農業

造園

機械設計・金…

機械運転

理美容

その他

無効・未回答

受給終了

16.7%
4.5%

9.1%
4.2%

8.3%
4.5%

9.8%
6.1%
6.1%

1.5%
1.9%
3.0%

1.9%
0.4%

2.3%
0.8%

3.4%
1.1%
1.9%
1.9%

4.5%
3.8%

1.9%
0.4%
0.0%

0% 10% 20% 30%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
アプリ開発

WEB制作
デザイン

事務

医療事務

不動産・FP
語学

介護

医療・福祉

保育

調理

調理

建築

住宅インテリア

電気設備

農業

造園

機械設計・金…

機械運転

理美容

その他

無効・未回答

受給資格対象外

16.4%

17.8%

8.6%

11.8%

54.8%

54.3%

51.4%

49.4%

23.4%

22.9%

34.3%

29.4%

1.7%

1.9%

2.…

8.2%

0.6%

0.4%

3.1%

2.7%

2.9%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受 給 中

手 続予 定

受 給終 了

受給資格外

２か月間

３か月間

６か月間

1年間

1年以上

その他、無効・無回答
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④希望コースの選択理由との関係

受給終了以外は「知識・技能の習得」、受給終了は「自分の適性に合うと思う」の割合が

高くなっています。

⑤職業訓練受講にあたっての不安要因との関係

どのグループも「生活・収入・経済面」「知識技能を習得できるか」の割合が高く、次に

「訓練カリキュラムの難易度」や「選考に合格できるか」の割合が高くなっています。

⑥職業訓練を希望しない理由との関係

どのグループも、「すぐに就職したい」の割合が最も高くなっています。特に、受給対象外の

グループは６割と、他のグループと比べその割合が高く、収入の見通しの面などで就職を急ぐ

傾向があると思われます。

42.4%

52.2%

54.5%

63.0%

23.5%

22.2%

9.1%

12.0%

15.8%

3.3%

12.1%

5.4%

12.4%

13.9%

12.1%

9.8%

5.9%

8.3%

12.1%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受 給 中

手 続 予定

受 給 終了

受給対象外

すぐに就職したい

訓練後の効果が分からない

受講したいコースがない

その他

無効・無回答

32.1%

34.1%

29.1%

33.8%

19.0%

19.3%

30.9%

15.8%

38.8%

38.7%

27.3%

38.8%

6.8%

6.3%

10.9%

10.1%

2.7%

1.1%

0.7%

0.5%

0.5%

1.8%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受 給 中

手 続予 定

受 給終 了

受給対象外

就職しやすいと思う

自分の適性に合うと思う

知識・技能の習得

資格・免許等取得希望

その他

無効・無回答

20.7%

28.6%

25.5%

25.8%

27.0%

26.2%

27.5%

28.5%

5.4%

5.4%

2.0%

5.3%

20.6%

16.4%

13.7%

15.9%

7.3%

7.6%

3.9%

4.0%

3.2%

2.7%

3.9%

3.3%

15.9%

13.2%

23.5%

17.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受 給 中

手続 予定

受給 終了

受給対象外

生活・収入・経済面

知識技能を取得できるか

資格･免許を取得できるか

訓練カリキュラムの難易度

受講継続する意思

他の受講生との人間関係

選考に合格できるか
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９．「ご意見・ご要望」について

「ご意見・ご要望」について、記述式自由回答で質問したところ、全部で４４件の記述回答がありました。

主な回答として、以下の４種類に分類し、集計しています。

詳細内容については、Ｐ２０～Ｐ２１の集計表を参照ください。

①訓練内容等に関するもの 13 件

②訓練場所に関するもの 6 件

③開講時期・時間に関するもの 1 件

④周知・広報に関するもの 1 件

⑤その他 23 件

短期訓練コースの種類を増やしてほしいなど、訓練内容等についての記述回答

名古屋市以外の訓練校希望（新城・豊川）など、訓練場所についての記述回答

詳しく訓練の説明をしてほしいなど、周知・広報についての記述回答

申し込み期間を長くしてほしいなど、時期・期間についての記述回答

15



分
野

I
T
関
連

一
般
事
務

会
計
事
務

医
療
事
務

営
業
・
販
売

介
護

医
療
・
福
祉

保
育

飲
食
サ
ー

ビ
ス

警
備
・
保
安

農
林
・
漁
業

製
造

輸
送
・
運
転

建
設
・
電
気
工
事

運
搬
・
清
掃

そ
の
他
の
職
種

無
効
・
未
回
答

計

件数 135 416 33 62 110 56 91 37 60 18 14 224 69 44 38 202 50 1659

分野 件数 順位 4位 1位 15位 8位 5位 10位 6位 14位 9位 16位 17位 2位 7位 12位 13位 3位 11位

20 10 0 2 1 2 0 0 2 0 1 1 0 1 0 4 0

45.5% 22.7% 0.0% 4.5% 2.3% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 9.1% 0.0% 100%

21 196 6 10 3 5 3 2 4 1 0 5 1 0 2 11 1

7.7% 72.3% 2.2% 3.7% 1.1% 1.8% 1.1% 0.7% 1.5% 0.4% 0.0% 1.8% 0.4% 0.0% 0.7% 4.1% 0.4% 100%

2 6 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

9.5% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

5 12 0 20 1 0 3 1 1 0 0 1 0 0 0 2 2

10.4% 25.0% 0.0% 41.7% 2.1% 0.0% 6.3% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 100%

14 50 4 5 77 4 3 0 2 5 2 13 2 3 1 17 7

6.7% 23.9% 1.9% 2.4% 36.8% 1.9% 1.4% 0.0% 1.0% 2.4% 1.0% 6.2% 1.0% 1.4% 0.5% 8.1% 3.3% 100%

3 5 0 1 2 23 2 0 0 0 0 2 0 1 0 4 0

7.0% 11.6% 0.0% 2.3% 4.7% 53.5% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 9.3% 0.0% 100%

11 18 2 6 1 1 67 0 4 0 0 0 0 0 1 6 5

9.0% 14.8% 1.6% 4.9% 0.8% 0.8% 54.9% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 4.9% 4.1% 100%

3 8 0 0 1 1 0 25 1 0 0 0 1 1 0 5 3

6.1% 16.3% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 51.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 10.2% 6.1% 100%

1 11 1 2 4 2 1 2 32 0 0 4 0 1 2 7 6

1.3% 14.5% 1.3% 2.6% 5.3% 2.6% 1.3% 2.6% 42.1% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 1.3% 2.6% 9.2% 7.9% 100%

2 2 0 1 0 0 0 0 1 6 0 0 2 0 0 2 0

12.5% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 3 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 100%

28 30 1 5 8 9 4 3 7 3 4 157 9 7 13 30 12

8.5% 9.1% 0.3% 1.5% 2.4% 2.7% 1.2% 0.9% 2.1% 0.9% 1.2% 47.6% 2.7% 2.1% 3.9% 9.1% 3.6% 100%

3 8 0 1 1 1 1 1 0 0 1 12 38 2 0 6 1

3.9% 10.5% 0.0% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 15.8% 50.0% 2.6% 0.0% 7.9% 1.3% 100%

2 4 2 1 0 0 0 0 0 2 1 7 3 24 4 4 1

3.6% 7.3% 3.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 1.8% 12.7% 5.5% 43.6% 7.3% 7.3% 1.8% 100%

2 3 1 1 2 1 1 0 1 0 0 3 6 0 9 2 0

6.3% 9.4% 3.1% 3.1% 6.3% 3.1% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 9.4% 18.8% 0.0% 28.1% 6.3% 0.0% 100%

16 48 4 6 7 6 4 3 4 0 2 14 4 4 6 92 4

7.1% 21.4% 1.8% 2.7% 3.1% 2.7% 1.8% 1.3% 1.8% 0.0% 0.9% 6.3% 1.8% 1.8% 2.7% 41.1% 1.8% 100%

2 5 0 1 2 1 2 0 1 1 1 4 1 0 0 7 7

5.7% 14.3% 0.0% 2.9% 5.7% 2.9% 5.7% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 11.4% 2.9% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 100%

その他の職種 224 3位

建設・電気工事 55 8位

運搬・清掃 32 14位

製造 330 1位

輸送・運転 76 6位

医療・福祉 122 5位

介護 43 12位

一般事務 271 2位

15位

医療事務 48 10位

経験職種と希望職種の関係

希望する職種（単数回答）

IT関連 44 11位

経
験
職
種

(

単
数
回
答
）

35無効・無回答

営業・販売 209 4位

13位

会計事務 21

警備・保安 16 16位

農林・漁業

保育 49 9位

飲食サービス 76 6位

8 17位

経験職種の回答件数に対して、どの分野に就職を希望するのかという分布を表示しています。

表中の網掛け部は、経験職種のうち就職を希望する職種の選択割合が上位３位に入る分類を表します。

いずれの職種においても、経験職種と同一の職種への就職を希望する傾向が見られます。 また、「農

林・漁業」を除き、「一般事務」が上位３位に入っています。 これは回答者の約６割が女性であり、転

職に際して作業環境や採用条件（勤務時間、休日等）により、「一般事務」を希望する方が多いことが

要因と考えられます。
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分
野

パ
ソ
コ
ン
基
礎

Ｉ
Ｔ
リ
テ
ラ
シ
ー

Ｉ
Ｔ
ス
キ
ル

ア
プ
リ
開
発

Ｗ
Ｅ
Ｂ
制
作

デ
ザ
イ
ン

事
務

医
療
事
務

不
動
産
・
Ｆ
Ｐ

語
学

介
護

医
療
・
福
祉

保
育

調
理

建
築

住
宅
イ
ン
テ
リ
ア

電
気
設
備

農
業

造
園

機
械
設
計
・
金
属
加
工

機
械
運
転

理
美
容

そ
の
他
の
コ
ー

ス

無
効
・
無
回
答

件数 455 110 186 110 240 157 260 157 73 91 99 84 39 67 27 69 48 43 38 70 78 82 19 4

分野 件数 順位 1位 7位 4位 7位 3位 5位 2位 5位 14位 10位 9位 11位 20位 17位 22位 16位 18位 19位 21位 15位 13位 12位 23位 24位

5 10 9 9 13 10 6 5 4 2 5 2 0 0 0 2 1 1 0 2 1 1 2 0

15.6% 31.3% 28.1% 28.1% 40.6% 31.3% 18.8% 15.6% 12.5% 6.3% 15.6% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1% 3.1% 0.0% 6.3% 3.1% 3.1% 6.3% 0.0%

73 22 37 20 57 34 76 50 21 22 16 15 4 13 3 17 1 6 3 6 2 16 4 1

41.0% 12.4% 20.8% 11.2% 32.0% 19.1% 42.7% 28.1% 11.8% 12.4% 9.0% 8.4% 2.2% 7.3% 1.7% 9.6% 0.6% 3.4% 1.7% 3.4% 1.1% 9.0% 2.2% 0.6%

6 2 2 0 2 0 6 0 2 2 0 1 0 0 0 1 0 1 2 3 0 1 0 0

54.5% 18.2% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 54.5% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

18 2 5 0 8 4 8 11 1 2 2 5 3 2 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0

58.1% 6.5% 16.1% 0.0% 25.8% 12.9% 25.8% 35.5% 3.2% 6.5% 6.5% 16.1% 9.7% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0%

68 9 25 12 27 24 32 12 6 9 15 7 8 9 3 11 2 6 6 5 4 14 2 1

55.7% 7.4% 20.5% 9.8% 22.1% 19.7% 26.2% 9.8% 4.9% 7.4% 12.3% 5.7% 6.6% 7.4% 2.5% 9.0% 1.6% 4.9% 4.9% 4.1% 3.3% 11.5% 1.6% 0.8%

13 2 2 1 4 0 4 6 1 0 5 3 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

61.9% 9.5% 9.5% 4.8% 19.0% 0.0% 19.0% 28.6% 4.8% 0.0% 23.8% 14.3% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%

43 4 15 7 21 14 22 21 3 9 9 19 6 3 1 4 1 1 2 1 4 4 0 0

60.6% 5.6% 21.1% 9.9% 29.6% 19.7% 31.0% 29.6% 4.2% 12.7% 12.7% 26.8% 8.5% 4.2% 1.4% 5.6% 1.4% 1.4% 2.8% 1.4% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0%

13 2 3 1 8 8 9 4 1 4 4 4 4 2 1 2 0 3 1 1 1 7 0 0

46.4% 7.1% 10.7% 3.6% 28.6% 28.6% 32.1% 14.3% 3.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 7.1% 3.6% 7.1% 0.0% 10.7% 3.6% 3.6% 3.6% 25.0% 0.0% 0.0%

30 6 5 2 6 5 12 9 4 3 7 2 1 10 1 3 2 5 1 3 3 6 0 0

66.7% 13.3% 11.1% 4.4% 13.3% 11.1% 26.7% 20.0% 8.9% 6.7% 15.6% 4.4% 2.2% 22.2% 2.2% 6.7% 4.4% 11.1% 2.2% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0%

2 3 3 3 2 2 1 2 1 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

25.0% 37.5% 37.5% 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

83 15 31 32 40 28 29 12 8 12 14 6 2 13 5 10 22 10 12 25 32 10 4 1

53.9% 9.7% 20.1% 20.8% 26.0% 18.2% 18.8% 7.8% 5.2% 7.8% 9.1% 3.9% 1.3% 8.4% 3.2% 6.5% 14.3% 6.5% 7.8% 16.2% 20.8% 6.5% 2.6% 0.6%

16 5 7 3 5 4 3 3 4 2 6 2 1 4 1 3 4 3 2 7 8 0 1 0

50.0% 15.6% 21.9% 9.4% 15.6% 12.5% 9.4% 9.4% 12.5% 6.3% 18.8% 6.3% 3.1% 12.5% 3.1% 9.4% 12.5% 9.4% 6.3% 21.9% 25.0% 0.0% 3.1% 0.0%

8 5 5 4 6 1 4 3 3 1 1 3 1 1 5 5 7 1 2 3 6 1 0 0

30.8% 19.2% 19.2% 15.4% 23.1% 3.8% 15.4% 11.5% 11.5% 3.8% 3.8% 11.5% 3.8% 3.8% 19.2% 19.2% 26.9% 3.8% 7.7% 11.5% 23.1% 3.8% 0.0% 0.0%

8 1 5 1 3 1 5 3 0 1 3 2 1 1 0 0 1 0 0 1 5 1 0 1

44.4% 5.6% 27.8% 5.6% 16.7% 5.6% 27.8% 16.7% 0.0% 5.6% 16.7% 11.1% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 27.8% 5.6% 0.0% 5.6%

59 20 30 13 32 21 40 15 12 19 10 12 7 5 6 9 5 4 5 12 9 14 2 0

44.7% 15.2% 22.7% 9.8% 24.2% 15.9% 30.3% 11.4% 9.1% 14.4% 7.6% 9.1% 5.3% 3.8% 4.5% 6.8% 3.8% 3.0% 3.8% 9.1% 6.8% 10.6% 1.5% 0.0%

10 2 2 2 6 1 3 1 2 1 2 1 0 2 0 1 1 1 1 1 2 5 0 0

58.8% 11.8% 11.8% 11.8% 35.3% 5.9% 17.6% 5.9% 11.8% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 11.8% 29.4% 0.0% 0.0%

32 7位

一般事務 178 1位

訓練希望者の経験職種と希望訓練コースの関係

会計事務 11 15位

訓
練
希
望
者
の
経
験
職
種

(

単
数
回
答
）

その他の職種 132 3位

無効・無回答 17

営業・販売 122 4位

IT関連

医療事務 31 9位

医療・福祉 71 5位

介護 21 12位

17位

製造 154 2位

保育 28 10位

飲食サービス 45 6位

希望する訓練コース（複数回答)

14位

建設・電気工事 26 11位

運搬・清掃 18 13位

輸送・運転 32 7位

警備・保安 8 16位

農林・漁業 2

訓練希望者の経験職種の回答件数に対して、どのような職業訓練コースを希望するのかという分布を表示しています。

表中の網掛け部は、経験職種のうち希望する訓練コースの選択割合が上位３位に入る分類を表示しています。

訓練希望者のうち、ほとんどの経験職種で、希望する訓練コースの１位が「パソコン基礎」となっています。次いで「事務」「ＷＥ

Ｂ制作」「ＩＴスキル」となっており，パソコン、ＷＥＢ関連の希望が上位を占めています。
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分
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ソ
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ン
基
礎

Ｉ
Ｔ
リ
テ
ラ
シ
ー

Ｉ
Ｔ
ス
キ
ル

ア
プ
リ
開
発

Ｗ
Ｅ
Ｂ
制
作

デ
ザ
イ
ン

事
務

医
療
事
務

不
動
産
・
Ｆ
Ｐ

語
学

介
護

医
療
・
福
祉

保
育

調
理

建
築

住
宅
イ
ン
テ
リ
ア

電
気
設
備

農
業

造
園

機
械
設
計
・
金
属
加
工

機
械
運
転

理
美
容

そ
の
他
の
コ
ー

ス

無
効
・
無
回
答

無
効
・
無
回
答

件数 455 110 186 110 240 157 260 157 73 91 99 84 39 67 27 69 48 43 38 70 78 82 19 4

分野 件数 順位 1位 7位 4位 7位 3位 5位 2位 5位 14位 10位 9位 11位 20位 17位 22位 16位 18位 19位 21位 15位 13位 12位 23位 24位

44 34 69 49 80 38 18 4 8 11 0 1 1 1 2 8 3 2 2 10 6 1 1 0

38.6% 29.8% 60.5% 43.0% 70.2% 33.3% 15.8% 3.5% 7.0% 9.6% 0.0% 0.9% 0.9% 0.9% 1.8% 7.0% 2.6% 1.8% 1.8% 8.8% 5.3% 0.9% 0.9% 0.0%

155 39 61 23 74 48 140 66 29 32 10 20 4 16 2 17 2 5 6 11 3 20 5 0

58.9% 14.8% 23.2% 8.7% 28.1% 18.3% 53.2% 25.1% 11.0% 12.2% 3.8% 7.6% 1.5% 6.1% 0.8% 6.5% 0.8% 1.9% 2.3% 4.2% 1.1% 7.6% 1.9% 0.0%

14 5 5 2 4 2 17 2 2 3 2 0 2 0 0 2 0 1 1 0 0 1 0 0

63.6% 22.7% 22.7% 9.1% 18.2% 9.1% 77.3% 9.1% 9.1% 13.6% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%

19 1 2 2 6 5 11 38 1 3 7 6 2 1 0 1 1 1 1 0 2 4 2 0

44.2% 2.3% 4.7% 4.7% 14.0% 11.6% 25.6% 88.4% 2.3% 7.0% 16.3% 14.0% 4.7% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 4.7% 9.3% 4.7% 0.0%

29 3 7 4 13 8 9 4 6 6 4 4 4 4 2 7 1 5 4 1 4 8 1 0

51.8% 5.4% 12.5% 7.1% 23.2% 14.3% 16.1% 7.1% 10.7% 10.7% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 3.6% 12.5% 1.8% 8.9% 7.1% 1.8% 7.1% 14.3% 1.8% 0.0%

11 2 5 1 6 3 7 7 3 2 29 10 3 2 0 2 1 0 2 0 1 4 0 0

28.9% 5.3% 13.2% 2.6% 15.8% 7.9% 18.4% 18.4% 7.9% 5.3% 76.3% 26.3% 7.9% 5.3% 0.0% 5.3% 2.6% 0.0% 5.3% 0.0% 2.6% 10.5% 0.0% 0.0%

28 0 4 3 4 4 7 12 1 6 14 20 4 2 1 1 0 0 0 0 1 4 1 0

65.1% 0.0% 9.3% 7.0% 9.3% 9.3% 16.3% 27.9% 2.3% 14.0% 32.6% 46.5% 9.3% 4.7% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 9.3% 2.3% 0.0%

9 1 1 1 3 4 3 1 1 3 3 4 8 2 0 1 0 2 0 1 0 2 0 0

56.3% 6.3% 6.3% 6.3% 18.8% 25.0% 18.8% 6.3% 6.3% 18.8% 18.8% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

11 1 1 1 6 7 5 2 1 3 4 0 1 12 0 1 0 3 0 0 0 4 0 0

44.0% 4.0% 4.0% 4.0% 24.0% 28.0% 20.0% 8.0% 4.0% 12.0% 16.0% 0.0% 4.0% 48.0% 0.0% 4.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 2 1 1 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 0 2 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 8 1 0 3 0 0 0

11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

43 4 9 9 6 6 10 8 3 3 1 1 1 8 4 8 12 4 4 26 22 2 1 3

52.4% 4.9% 11.0% 11.0% 7.3% 7.3% 12.2% 9.8% 3.7% 3.7% 1.2% 1.2% 1.2% 9.8% 4.9% 9.8% 14.6% 4.9% 4.9% 31.7% 26.8% 2.4% 1.2% 3.7%

7 2 3 2 1 1 0 1 1 1 3 1 0 4 0 1 4 2 3 4 9 0 1 1

31.8% 9.1% 13.6% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 13.6% 4.5% 0.0% 18.2% 0.0% 4.5% 18.2% 9.1% 13.6% 18.2% 40.9% 0.0% 4.5% 4.5%

5 2 2 4 2 0 0 0 3 0 0 0 0 0 9 8 14 1 2 4 6 0 0 0

20.0% 8.0% 8.0% 16.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.0% 32.0% 56.0% 4.0% 8.0% 16.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 1 0 1 2 1 1 5 0 0 0

64.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0%

51 10 11 7 25 21 23 8 10 16 11 11 7 10 4 10 5 3 7 9 11 28 7 0

42.1% 8.3% 9.1% 5.8% 20.7% 17.4% 19.0% 6.6% 8.3% 13.2% 9.1% 9.1% 5.8% 8.3% 3.3% 8.3% 4.1% 2.5% 5.8% 7.4% 9.1% 23.1% 5.8% 0.0%

19 5 5 2 8 9 8 3 4 1 7 5 2 3 2 2 3 3 2 2 4 3 0 0

61.3% 16.1% 16.1% 6.5% 25.8% 29.0% 25.8% 9.7% 12.9% 3.2% 22.6% 16.1% 6.5% 9.7% 6.5% 6.5% 9.7% 9.7% 6.5% 6.5% 12.9% 9.7% 0.0% 0.0%

希望する訓練コース（複数回答)

訓練希望者の希望職種と希望訓練コースの関係

無効・無回答 31 9位

運搬・清掃 14 15位

その他の職種 121 2位

輸送・運転 22 12位

建設・電気工事

警備・保安 4 17位

25 10位

農林・漁業 9 16位

製造 82 4位

保育 16 14位

飲食サービス 25 10位

8位

営業・販売 56 5位

医療・福祉 43 6位

訓
練
希
望
者
の
希
望
職
種
（

単
数
回
答
）

IT関連 114 3位

一般事務 263 1位

会計事務 22 12位

医療事務 43 6位

介護 38

訓練希望者の希望職種の回答件数に対して、どのような職業訓練コースを希望するのかという分布を表示しています。

表中の網掛け部は、希望職種のうち希望する訓練コースの選択割合が上位３位に入る分類を示します。

「ＩＴ関連」「警備・保安」「農林・漁業」「建設・電気工事」を除く希望職種において、「パソコン基礎」の希望が上位３位に

入っています。このため、就職に際しパソコン基礎のスキルが必要と考える方が多いことが推定されます。
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建
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の
コ
ー

ス

無
効
・
無
回
答

1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.1% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 2 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.3% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4 2 0 2 2 4 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.4% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

68 25 15 29 17 23 9 15 1 4 7 8 1 1 3 2 3 8 2 1 11 12 1 1 1

7.3% 36.8% 22.1% 42.6% 25.0% 33.8% 13.2% 22.1% 1.5% 5.9% 10.3% 11.8% 1.5% 1.5% 4.4% 2.9% 4.4% 11.8% 2.9% 1.5% 16.2% 17.6% 1.5% 1.5% 1.5%

126 58 7 24 12 39 25 51 24 7 18 7 10 4 5 3 5 0 1 0 5 5 21 0 0

13.6% 46.0% 5.6% 19.0% 9.5% 31.0% 19.8% 40.5% 19.0% 5.6% 14.3% 5.6% 7.9% 3.2% 4.0% 2.4% 4.0% 0.0% 0.8% 0.0% 4.0% 4.0% 16.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

194 83 22 53 29 62 34 66 25 11 25 15 11 5 8 5 8 8 3 1 16 17 22 1 1

20.9% 42.8% 11.3% 27.3% 14.9% 32.0% 17.5% 34.0% 12.9% 5.7% 12.9% 7.7% 5.7% 2.6% 4.1% 2.6% 4.1% 4.1% 1.5% 0.5% 8.2% 8.8% 11.3% 0.5% 0.5%

59 28 9 14 18 13 10 6 1 5 6 2 4 1 3 4 6 15 7 2 13 14 0 2 1

6.4% 47.5% 15.3% 23.7% 30.5% 22.0% 16.9% 10.2% 1.7% 8.5% 10.2% 3.4% 6.8% 1.7% 5.1% 6.8% 10.2% 25.4% 11.9% 3.4% 22.0% 23.7% 0.0% 3.4% 1.7%

131 68 22 33 15 54 36 47 33 12 21 6 14 9 7 1 11 1 2 3 5 3 21 2 0

14.1% 51.9% 16.8% 25.2% 11.5% 41.2% 27.5% 35.9% 25.2% 9.2% 16.0% 4.6% 10.7% 6.9% 5.3% 0.8% 8.4% 0.8% 1.5% 2.3% 3.8% 2.3% 16.0% 1.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

190 96 31 47 33 67 46 53 34 17 27 8 18 10 10 5 17 16 9 5 18 17 21 4 1

20.5% 50.5% 16.3% 24.7% 17.4% 35.3% 24.2% 27.9% 17.9% 8.9% 14.2% 4.2% 9.5% 5.3% 5.3% 2.6% 8.9% 8.4% 4.7% 2.6% 9.5% 8.9% 11.1% 2.1% 0.5%

39 14 10 11 4 13 9 6 4 6 4 4 3 0 1 4 6 3 2 5 7 10 1 0 1

4.2% 35.9% 25.6% 28.2% 10.3% 33.3% 23.1% 15.4% 10.3% 15.4% 10.3% 10.3% 7.7% 0.0% 2.6% 10.3% 15.4% 7.7% 5.1% 12.8% 17.9% 25.6% 2.6% 0.0% 2.6%

143 77 14 27 11 37 26 59 33 13 12 26 22 11 14 4 11 1 10 5 4 4 19 5 1

15.4% 53.8% 9.8% 18.9% 7.7% 25.9% 18.2% 41.3% 23.1% 9.1% 8.4% 18.2% 15.4% 7.7% 9.8% 2.8% 7.7% 0.7% 7.0% 3.5% 2.8% 2.8% 13.3% 3.5% 0.7%

1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.1% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

183 91 25 39 16 51 36 65 37 20 16 31 26 11 15 8 17 4 12 10 11 14 21 5 2

19.7% 49.7% 13.7% 21.3% 8.7% 27.9% 19.7% 35.5% 20.2% 10.9% 8.7% 16.9% 14.2% 6.0% 8.2% 4.4% 9.3% 2.2% 6.6% 5.5% 6.0% 7.7% 11.5% 2.7% 1.1%

72 24 11 18 13 18 10 8 0 6 2 8 2 2 5 4 6 12 6 4 10 16 0 0 0

7.8% 33.3% 15.3% 25.0% 18.1% 25.0% 13.9% 11.1% 0.0% 8.3% 2.8% 11.1% 2.8% 2.8% 6.9% 5.6% 8.3% 16.7% 8.3% 5.6% 13.9% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

158 89 13 15 8 28 21 45 42 7 14 20 18 10 17 0 13 1 7 5 3 1 13 3 0

17.0% 56.3% 8.2% 9.5% 5.1% 17.7% 13.3% 28.5% 26.6% 4.4% 8.9% 12.7% 11.4% 6.3% 10.8% 0.0% 8.2% 0.6% 4.4% 3.2% 1.9% 0.6% 8.2% 1.9% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

230 113 24 33 21 46 31 53 42 13 16 28 20 12 22 4 19 13 13 9 13 17 13 3 0

24.8% 49.1% 10.4% 14.3% 9.1% 20.0% 13.5% 23.0% 18.3% 5.7% 7.0% 12.2% 8.7% 5.2% 9.6% 1.7% 8.3% 5.7% 5.7% 3.9% 5.7% 7.4% 5.7% 1.3% 0.0%

69 34 5 6 6 6 2 12 4 7 3 6 2 0 8 4 4 7 5 12 12 13 0 4 0

7.4% 49.3% 7.2% 8.7% 8.7% 8.7% 2.9% 17.4% 5.8% 10.1% 4.3% 8.7% 2.9% 0.0% 11.6% 5.8% 5.8% 10.1% 7.2% 17.4% 17.4% 18.8% 0.0% 5.8% 0.0%

58 36 3 6 3 4 6 11 14 5 4 11 7 1 4 1 4 0 1 1 0 0 4 2 0

6.3% 62.1% 5.2% 10.3% 5.2% 6.9% 10.3% 19.0% 24.1% 8.6% 6.9% 19.0% 12.1% 1.7% 6.9% 1.7% 6.9% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 6.9% 3.4% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

127 70 8 12 9 10 8 23 18 12 7 17 9 1 12 5 8 7 6 13 12 13 4 6 0

13.7% 55.1% 6.3% 9.4% 7.1% 7.9% 6.3% 18.1% 14.2% 9.4% 5.5% 13.4% 7.1% 0.8% 9.4% 3.9% 6.3% 5.5% 4.7% 10.2% 9.4% 10.2% 3.1% 4.7% 0.0%

308 126 50 79 58 74 41 47 10 28 22 28 12 4 20 18 25 45 22 24 53 65 2 7 3

33.2% 40.9% 16.2% 25.6% 18.8% 24.0% 13.3% 15.3% 3.2% 9.1% 7.1% 9.1% 3.9% 1.3% 6.5% 5.8% 8.1% 14.6% 7.1% 7.8% 17.2% 21.1% 0.6% 2.3% 1.0%

619 329 59 106 51 165 115 213 147 44 69 70 71 35 47 9 44 3 21 14 17 13 79 12 1

66.7% 53.2% 9.5% 17.1% 8.2% 26.7% 18.6% 34.4% 23.7% 7.1% 11.1% 11.3% 11.5% 5.7% 7.6% 1.5% 7.1% 0.5% 3.4% 2.3% 2.7% 2.1% 12.8% 1.9% 0.2%

1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.1% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

455 110 186 110 240 157 260 157 73 91 99 84 39 67 27 69 48 43 38 70 78 82 19 4

49.0% 11.9% 20.0% 11.9% 25.9% 16.9% 28.0% 16.9% 7.9% 9.8% 10.7% 9.1% 4.2% 7.2% 2.9% 7.4% 5.2% 4.6% 4.1% 7.5% 8.4% 8.8% 2.0% 0.4%

女

無効・
無回答

男

10代

計

年齢別・性別・希望訓練コースの分布について

希望する訓練コース（複数回答)

計

50代

男

女

無効・
無回答

計

40代

男

女

20代

無効・
無回答

無効・
無回答

計

30代

男

女

無効・
無回答

計

男

女

928

60代
以上

男

女

無効・
無回答

計

計

男

女

無効・
無回答

全
体

年齢別・性別にどのような訓練コースを希望するのかという分布を表示しています。表中の網掛け部は、上位３位に入る分類を表し

ます。各年代、男女共に「パソコン基礎」の希望が１位になっており、特に女性で希望する割合が高くなっています。男性は「ＩＴ

スキル」および「ＷＥＢ制作」の希望が多く、「ＩＴスキル」では若い年齢層ほど希望する割合が高くなっています。女性は「パソ

コン基礎」および「事務」の希望が多く、男性で希望の多い「ＩＴスキル」を希望する割合は低くなっています。
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ご意見・ご要望

希望するコースが他県にあった場合、受けることができますか？→ハローワークに聞いてみます。

1度面接不合格になり、その際の理由が知れたら次に活かせるかなと思いました。

訓練を受講しても就職に繋がるのか、またどのような資格がどのくらいの確率で取得できるのかわからない。毎日訓
練を受講しているのに、何も得ることができなかったのでは、無意味になりそうなのでそういうことろは心配です。
資格取得を目指すのであれば、いつに試験があるとか、どんな資格が取れる等の情報も欲しいです。

休み以外、毎日訓練があることを知り、用で休みをした場合は＋αで休んだ日の分、行かなくてはならないのか、宿
題などで補えるのか、その辺が不明です。

職業訓練を受けてみたいとは思うが、パッケージが大きい（カリキュラムの中にもう持っているスキルがある）と感
じた。細分化したような訓練があると嬉しい。

宅建士、行政書士、司法書士などの士業を学ぶ、資格取得の訓練校があれば良いと思います。

国家資格（宅建業とか）を目指せる講座があればいいと思います。

制度の受け方がわかりにくい。

種類を増やして欲しい。募集人数も。

短期での訓練があれば内容次第で参加したいです。

単発の初心者向けのクラス（1日クラス）などを定期的に開いていただけると参加しやすい人も多いと思います。

今回のコースを選んだのは最新の内容が盛り込まれておりましたので、ぜひ学んでスキルアップできればと思いま
す。

短期で受講可能なものが、多くの種類あればうれしいです。

職業訓練施設が名古屋中心で遠くて通えない。保育園のお迎えに間に合うような田舎の大学や専門学校にも設置して
ほしい。

名古屋駅周辺に訓練校があれば、他方面から参加・登校しやすいと思います。

通所できるところがないので困ります。

新城、豊川辺りで、通えそうな訓練が見つかれば受けてみたいです。

受けられる地域を増やしてほしいです。

自宅から通いやすい場所に、毎月始めやすい訓練があるとありがたいです。

やりたい訓練の申し込み期間が終わっており、次の訓練は雇用保険の残り日数が足りず応募できなかった。申し込み
期間をもっと長くしてほしい。

時間
時期

雇用保険の最初の説明時に詳しく教えていただけるとよかった。 周知

場所

内容
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ご意見・ご要望

スキルアップのためのご支援に感謝しております。

今の自分にも出来るものがあれば知りたいです。

年齢制限を無くしてほしい。

気軽に相談できる場があり、助かりました。

高年齢（82歳）につきあまり頭を使いたくない。

意欲のある者を落とさないでください。

現状のスキルで就職したい。

資格を取得しに大学で通っているのですが、学費の補助がありません。専門学校はできて、大学進学にはできないの
はなぜでしょうか？補助の拡大を希望します。

明るい職場で働きたいです。

素晴らしい制度だなと感じます。ありがとうございました。

受講条件をもう少しゆるくしてもらえると良いと思います。

いくつか受けてみたいです。（知識を増やしたいため）

非常に良くできた制度だと思う。

ネット社会なので、ITに詳しくなりたい。（いろいろ仕事を探したい）

ハローワークのホームページで職業訓練を探す際に、フリーワードで検索したり、かかる費用でも検索できるとあり
がいです。

育児中なので、託児付きでしたら受けてみたいです。

分かりやすい説明が受けられるのか分からないので、説明をうける環境が欲しい。

訓練を受けて就職をした方の生の声を聞きたい。

自分自身の特性にあった職業訓練を体験してみたいです。

どのくらいの知識、技能が身につけられるのか。今後の就職に活かしていけるのか。

より気軽に職業訓練についての情報がわかる機会があるといいなと思います。

ビジネスデザインマーケティングの訓練を修了しました。今までとは違うフィールドに挑戦するきっかけと充実した
内容で、他の訓練もスキルアップのため受けたいと思いました。ただやはり未経験だと年齢的に就職が厳しく、訓練
後の就職支援がもっと充実しているとありがたいと感じました。

受験資格の枠を高齢者にも増やして欲しい

その他
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